

ZA PRIZNANJE VSEH MANJŠINSKIH PRAVIC

Pismo beneških Slovencev predsedniku deželne vlade Berzantiju

Gospod predsednik, dr. Alfredo BERZANTI... Pismo beneških Slovencev predsedniku deželne vlade Berzantiju... Gospod predsednik, da se ne držemo preveč, če si dovoljujemo Vas prositi, da nam posvetite nekoliko pozornosti...

KONČANI RAZGOVORI MED KOMUNISTIČNIMA PARTIJAMA SZ IN ČSSR

Poročilo govori o «medsebojnem razumevanju» in napoveduje za soboto sestanek šestih partij

Sestanek bo v Bratislavi in bodo na njem prisotne: zahodno-nemška, poljska, madžarska, bolgarska, sovjetska in češkoslovaška partija - Izjave predsednika Svobode - Praški mladinci so nezadovoljni in zahtevajo prisotnost tudi Romunije in Jugoslavije - Vzhodno-nemški list «Neues Deutschland» nadaljuje z napadi

V ponedeljek maršal Tito uradno obišče Češkoslovaško

PRAGA, 1. — Danes so se zaključili razgovori med politbirom KP SZ in prezidijem centralnega komiteja KP ČSSR. Izdano je bilo uradno poročilo, ki v uvodu navaja imena vseh predstavnikov, ki so sodelovali v razgovorih.



Meščani v Pragi vsak dan z velikim pričakovanjem kupujejo časopise in se pred kioski kar postavljajo v vrste

Češkoslovaško radio in televizija sta ob 19. uri objavila govor predsednika republike Svobode, ki je med drugim dejal: «Sovjetski tisk varši so nam zagotovili, da so odločeni pomagati pri uresničevanju naših ciljev...»

RAZPRAVLJALI BODO TUDI O REFORMI ZAKONIKA O KAZENSKEM POSTOPKU

Prihodnji četrtek zadnja seja vlade pred počitnicami

Ostre polemike in nezadovoljiva pojasnila glede posega SID v preiskavo o smrti polk. Rocca Draginjska doklada se je zvišala za 1 točko - V Mestrah stavkali delavci podjetja Montedison

Spopadi s policijo v Braziliji

RIO DE JANEIRO, 1. — Tri osebe so umrle, trinajst pa je bilo ranjenih med silovitimi spopadi med policijo in demonstranti, do katerih je prišlo pretekli turek v mestu Sao Lourenco v državi Minas Gerais.

V Mehiki neprestani nemiri in demonstracije

CUADRA MEXICO, 1. — Po vsej Mehiki se nadaljujejo študentski nemiri in demonstracije. Včerajšnji demonstraciji v mehiški prestolnici je prisostvovalo na tisoče študentov, ki so se mirno razšli, ko je vlada poslala proti njim policijo in vojaške enote.

Arguedas se vrne v Bolivijo

LONDON, 1. — Bivši bolivijski notranji minister Antonio Arguedas, ki je sedaj v Londonu, se bo vrnil v Bolivijo. Spročilo je dal danes zjutraj bolivijski veleposlanik v Londonu Querejazú Calvo.

Trgovinska pogajanja EGS z Jugoslavijo

BEOGRAD, 1. — Jugoslovanski tisk objavlja danes prve kratke komentarje o sklepu ministrskega sveta Evropske gospodarske skupnosti, da prične trgovinska pogajanja z Jugoslavijo.

ZRN pomaža Izraelu izdelovati atomsko bombo?

BEIRUT, 1. — Radio Bagdad je javil, da je predsednik republike in ministri predsednik Al Bakr sestavil novo vlado, drugo v petnajstih dneh, v kateri je 26 oseb. Med ministri je 11 članov prejšnje vlade Al Nayefa, ki je bila razpuščena v torek, 10 ministrstev pa ima prvič v rokah ministrskega oblasti.

Oba imenovana podpredsednika vlade, ki sta najbolj važni osebnosti v vladi, sta ekspozanta «zmerne struje v stranki Baath, ter sta odločno podpirala Al Bakra, ko je šlo za to, kdo bo prevladal.

EGIPTOVSKI DNEVNIK «Al Gomhuria» obtožuje danes Zahodno Nemčijo, da pomaža Izraelu pri izdelovanju atomske bombe.

LIVORNO, 1. — Na jugoslovanski motorni ladji «Mihlo Fracatu», natovorjeni z različnim blagom, je danes nastal požar.

QUITO, 1. — V starosti 95 let je umrl ekvadorski kardinal Carlos de la Torre.

JOHNSON ČAKA NA «RECIPROČNOST»

Novo ameriške čete v Južnem Vietnamu

SAIGON, 1. — Preteklo noč so čete FNO z možarji obstreljevale številne postojanke okrog Sajgona, med temi tudi glavni stan južnovietnamske 25. pehotne divizije v Duc Hoa 15 km severozahodno od prestolnice, Davi pa je mnogo izstrelkov iz možarjev padlo na področje Hau Nghia, kadih 30 km zahodno od Sajgona.

Prepovedano parkiranje v središču Rima

RIM, 1. — V Rimu je danes stopil v veljavo odlok občinskega sveta, s katerim so prepovedali parkiranje avtomobilov v številnih ulicah mestnega središča.

Pogajanja za Nigerijo v ponedeljek v Adis Abebi

ADIS ABEBA, 1. — Mirovna pogajanja za Nigerijo se bodo uradno začela v Adis Abebi v ponedeljek 5. avgusta.

V Franciji odpuščeni časniki radiotelevizije in amnestirani osovski morilci Alzircev

PARIZ, 1. — Ker se po svoji volni zmagni čuti močan, je general de Gaulle zopet vzel v roke radiotelevizijo, ki je kriva, da se je v majske dogodkih uprla, zahvaljujoč «objektivnosti informacij».

Arguedas se vrne v Bolivijo

LONDON, 1. — Bivši bolivijski notranji minister Antonio Arguedas, ki je sedaj v Londonu, se bo vrnil v Bolivijo. Spročilo je dal danes zjutraj bolivijski veleposlanik v Londonu Querejazú Calvo.

Vreme večraj: Najvišja temperatura 26,4 najnižja 20,3, ob 19. uri 26,4 stopinj...

Tržaški dnevnik

SEJA SLOVENSKEGA GOSPODARSKEGA ZDRUŽENJA

V zadnji poslovni dobi opravljenega mnogo koristnega dela v gospodarstvu

Izbrano poročilo predsednika Boleta - Obsirna razprava o pereh vprašanjih

Sinoči sta se na sedelu organizacije sestala izvršni in nadzorni odbor Slovenskega gospodarskega združenja...

svoje zanimanje in svoje posredovanje za vprašanja, ki so mu bila predložena, zlasti pa za gradnjo nove bolnišnice...

Spor glede urnika uslužbencev filobusne proge Trst-Milje

Deželni odbornik za delo Varisco je večerj sprejel delegacijo sindikalnih predstavnikov uslužbencev tržaškega podjetja Aecat...

Prihodnjo nedeljo tradicionalni umetni ognji

V nedeljo, 4. avgusta, se bo začela pod pokroviteljstvom Letovišarske in turistične ustanove vrsta prireditev umetnih ognjev...

NADALJEVANJE BORBE KOVINARJEV

Danes ponovna stavka kovinarjev za ohranitev delovnih mest

Na Trgu Garibaldi ob 9.30 javni shod - Stavka bo trajala od 8.30 do 11.30

Sindikalne organizacije so potrdile, da bodo tržaški kovinarji stavkali danes od 8.30 do 11.30. Med stavko bodo zapustili svoja delovna mesta...

Danes otvoritev Gorenjskega sejma

V Kranju bodo danes dopoldne ob 10. uri (po nose ob 11.) odprli XVIII. mednarodni Gorenjski sejem...

SESTANEK IZVRŠNEGA ODBORA TRGOVINSKE ZBORNICE

Strokovnjaki pripravljajo načrt za središča za storitve na Krasu

Predsednik trgovinske zbornice je izjavil, da se vsi župani v tržaški pokrajini načelno strinjajo s to pobudo

Na zadnji seji vodilnega odbora je predsednik trgovinske zbornice dr. Caidassi seznanil odbornike s najnovejšimi dogajanjem v zvezi z nameravami ureditve večjega središča za storitve na Krasu...

Povisjanje draginjske doklade za eno točko

Draginjska doklada za delavce v industriji, trgovini, kmetijstvu in bančinstvu se je od večerj povisala za eno točko...

Ministrstvo za turizem in predstave je objavilo pravila o spribovanju v korist gledališke dejavnosti (proza) v sezoni 1968-69.

V NOVI ŠTEVILKI URADNEGA VESTNIKA DEŽELNE UPRAVE

Razpis natečaja za dodelitev prispevka univerzitetnim študentom

Za prihodnje akademsko leto določenih 100 milijonov lir - Prispevek znaša 150.000 lir letno z dodatkom za študente, ki stanujejo izven tržaške občine

Uradni vestnik šte. 27 deželne uprave, ki je izšel večerj, objavlja med drugim tudi razpis natečaja za dodelitev študijskega prispevka univerzitetnim študentom...

Deželne uprave se bo v prihodnjih letih vsako leto večal za 50 milijonov lir, in sicer do akademskega leta 1971-1972...

Pršašnje za študentske prispevke oziroma za potrditve prispevka, ki ga je študent dobil za lani, je treba poslati do 15. novembra letos na deželno odprtostni list...

Uspešna predstava operete Maya na gradu Sv. Justa

Sinoči je bila na gradu Sv. Justa prva predstava sicer manj znane operete «Maya» madžarskega skladatelja Szabolcusa Fenyesa.

Na sedež avtonomne letovišarske in turistične ustanove v Srednjem se prihajajo prvi prispevki častnikarske natečaja za trofej «Dama Bianca»...

Častnikarski natečaj «Dama Bianca»

Na sedež avtonomne letovišarske in turistične ustanove v Srednjem se prihajajo prvi prispevki častnikarske natečaja za trofej «Dama Bianca»...

BOROŽENI SO PRODAVALI BLAGO NA PONTEROŠU

Oborožena trojica mladih Nemcev, ki so skušali v našem mestu prodajati blago...

TRIJEMLADE NEMCI SEDJO ZA ZAPAH

Trije mladeniči so 28. leta pred letom 1945 na Ponterošu, v Wuppertalu, v 27-letni Hans Peter Stolle...

IZPRED PRIZIVNEGA SODIŠČA

V glavnem potrjena obsodba prve stopnje zaradi gojulfij z gospodinjskimi stroji

Samo enemu obtožencu so znižali kazen za mesec dni

Z lažnimi dokumenti sta potem Gladulich in Dejanovičeva kupila pri raznih trgovih radniške sprejemnike in podobno...

Uspeh tržaških jamarjev na Kaninu

Prejšnjo noč so se vrnili v Trst član jamarškega društva «Božo Bočan» (Societa Alpina delle Giulie)...

Predsednik bolnišnice obiskal dež. odbornika

Deželni odbornik za zdravstvo in higieno Devatag je večerj sprejel v svojem uradu predsednika upravnega sveta tržaških združenih bolnišnic odv. Morgero...

Poletne prireditve

FAHRI MIRAMARSKEGA GRADU: Prva letna vlada in vročina, Ob 21.30 Der Kaisertraum von Miramare v nemščini...

Kino

Nazionale - zaprt. Gratiaelico 16.00 «La minigonna problema della compagnia Schultz»...

ALPINISTIČNI TABOR

Alpinistični odsek SPDT prireja tabor alpinistov in planincev od 8. sept. na Creti Grauzari...

IZLETI

SPDT priredi v četrtek, 15. avgusta turistični izlet z avtobusom na Korško z ogledom Celovca, Gosposvetskega polja in Vrbskega jezera...

VEČRAJ - DANES

ROJSTVA, SMRTI IN POROK: Dne 1. avgusta 1968 se je v Trstu rodil 7 otrok, umrlo je 7 oseb...

tržaška knjigarna

TRST - Ul. sv. Frančiška 20 Tel. 61-792 bo od 5. do 25. avgusta ZAPRTA zaradi prenovitvenih del... Zato naproša odjemalce, se posebno na naročnike raznih knjižnih zbirsk, da se v primeru potrebe zglasijo pri njej še 10 mesece.



OBISČITE XVIII. MEDNARODNI GORENJSKI SEJEM V KRANJU OD 2. DO 12. AVGUSTA 1968 Sodelujejo domača in tuja podjetja - Peštra izbira blaga široke potrošnje - Kmetijski stroj - Sivalni in pralni stroji - Vsak dan modna revija - Pester zabavni program vsak večer od 20. do 24. ure, v soboto in nedeljo do 2. ure zjutraj



